



PRONI mjesečni bilten

AVGUST 2009

SADRŽAJ:

- Dan mladih |
- Turniri u odbojci u okviru manifestacije Savski cvijet |

Peticija za obilježavanje Dana mladih

PRONI Centar za omladinski razvoj je 12. avgusta 2009. godine pokrenuo potpisivanje peticije za obilježavanje Međunarodnog dana mladih. Organizacije koje podržavaju ovo peticiju pored PRONI-ja su: Omladinski centar Vermont, Omladinska organizacija Svitac, Crveni krst/križ Brčko, Asocijacija mladih Brčko distrikta BiH, Omladinska organizacija Izvor, Omladinska organizacija Zvrk, Tuzlanska AMICA—Kuća prijateljstva, web portal Infobrcko.com. U roku od dva sata volonetri navedenih organizacija su prikupili oko 300 potpisa građana za obilježavanje Dana mladih Brčko distrikta. Planira se nastaviti sa ovom

peticijom u septembru mjesecu nakon čega će PRONI peticiju uz pismo inicijative poslati nadležnima u brčanskoj vladi.

Glavni cilj ove aktivnosti je da se aktuelizuje priča o mladim ljudima u Brčko distriktu i podstaknu lokalne vlasti na razmišljanje o mladima.



Potpisivanje peticije

Od ukupnog broja mještana Brčko distrikta BiH 25% se odnosi na mlade ljude koji žive na ovom prostoru i imaju različite potrebe i interesovanja, na koje pokušavaju odgovoriti svojim radom i djelovanjem kroz različite organizacije i udruženja. Mladi ljudi, kao budući naraštaji i ključni faktor u razvijanju društva, zahtijevaju više pažnje i posvećenosti od zajednice, jer na taj način stvaraju sigurne predulove za demokratsko i pravedno društvo.

Činjenica je da u Brčko distriktu još uvijek nije donešena ni omladinska politika niti zakon o mladima.

Turniri u odbojci na pijesku

“Savski cvijet 2009” je tradicionalna manifestacija turizma, sporta i kulture, koja se u Brčkom održava već osam godina. Ove godine manifestacija je trajala od 25. jula do 15. avgusta.

PRONI Centar za omladinski razvoj je, u okviru ove manifestacije, organizovao turnir u odbojci na pijesku, pod



pokroviteljstvom Vlade Brčko distrikta BiH, na poznatom brčanskom izletištu Ficibajer.

Prema propozicijama svaka od ekipa trebala je da se sastoji od dvoje ljudi starijih od 15 godina bilo kojeg pola. Na ovogodišnjem turniru je učestvovalo šest muških ekipa: “Hofefajm”, “Ficibajer”, “1. maj”, “PRONI” i “Utrerht” iz Brčkog te “Dvorovi” iz Dvorova.

Turnir je završen 8.8.2009. godine. Prvo i drugo mjesto su zauzele ekipe iz Brčkog, dok je treće mjesto zauzela ekipa iz



Dvorova.

Pored turnira u odbojci, košarci, malom fudbalu, šahu i borilačkim vještinama, građani su mogli da uživaju u Smotri folkloru, Danima gastronomije, Likovnoj koloniji, te kajak-kanu-regati.



PRONI Centar za omladinski razvoj Brčko distrikt BiH

Ul. Bosne Srebrene br.16

76100 Brčko

Tel: +387 49 233 940

Tel/Fax: +387 49 217 695

E-mail: pronibrco@teol.net

Web: www.pronibrcko.ba

PRONI Bijeljina

Ul. Ivana Gorana Kovačića br.5

tel/fax: +387 55 213 046

PRONI je nevladina, neprofitna i nestranačka organizacija koja radi na području Brčkog od 1998. godine i na području Bijeljine od 2004 godine.

Naša vizija: PRONI Centar za omladinski razvoj ima viziju da svi mladi ljudi imaju sposobnost da razviju sebe i jednaku mogućnost da doprinesu demokratskom i pravednom društvu u kome su njihove potrebe prepoznate i riješene.

Danas PRONI radi na edukaciji o ljudskim pravima, te radi na razvoju aktivizma mladih u zajednici, razvoju volonterizma, razvoju omladinske politike.

PRONI-jev rad se ogleda kroz treninge, seminare, radionice, okrugle stolove, razmjene volontera i mladih, festivale i druge aktivnosti koje podstiču multietničnost, saradnju i sigurnu životnu sredinu.



Nešto više o PRONI-u

Omladinski rad

PRONI je do danas implementirao oko 300 manjih omladinskih i volonterskih projekata koji su uključili više od 4000 mladih. Od 1999. godine PRONI organizuje različite projekte na otvorenom: festivali, koncerti, turniri, kampovi, itd. Od 2002. godine PRONI je otvorio 4 omladinska kluba u: Brčkom, Maoči, Potočarima i Bijeloj, što se kasnije proširilo na 27 omladinskih klubova u mjesnim zajednicama.

Volonterizam

PRONI realizuje volonterske programe koji daju mogućnost mladima da učestvuju na volonterskim treninzima i da implementiraju svoje projekte u Brčkom i Bijeljini. Do sada je PRONI obučio oko 150 volontera koji su implementirali oko 70 različitih projekata za mlade i djecu. PRONI takođe prihvata lokalne i međunarodne volontere koji imaju iskustvo u omladinskom radu i uključeni smo u EVS (međunarodni volonterski servis za razmjenu volontera).

Mreža omladinskih klubova

U saradnji sa Vladom i 26 MZ Brčko distrikta BiH PRONI podržava rad Omladinskih klubova kroz program "Mreža omladinskih klubova". Kroz ovaj program PRONI je obučio 52 volontera za rad sa mladima u omladinskim klubovima, tokom 2007 i 2008 godine. PRONI je vršio monitoring i procjenu rada ovih klubova, dok je Vlada Brčko distrikta finansijski podržala ovaj projekat.

Omladinska politika



Fotografija sa PRONI festivala

PRONI se već duže vrijeme bavi razvojem omladinske politike za Brčko district u saradnji sa drugim omladinskim organizacijama, te razvojem i promocijom omladinske politike u Bijeljini.

Baza trenera

PRONI je oformio "Bazu trenera" i pokrenuo kurs "Osnove omladinskog rada" sa ciljem da se odgovori na potrebe lokalne zajednice za neformalno obrazovanje. "Baza trenera" obučava grupe mladih i odraslih u oblastima ljudskih prava, komunikacije, razrješenje konflikta i timski rad.

Skupština i upravni odbor

PRONI kontinuirano radi na obrazovanju članova svog Upravnog odbora i razvoju njihovih vještina rukovođenja, kako bi što više doprinijeli razvoju organizacije.

Upravni odbor broji 7 članova različitih profila, a PRONI Skupština ima 30 članova među kojima su i volonteri i mladi iz klubova.